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 DEFINIZIONE E CHIAREZZA DEI RUOLI
 COINVOLGIMENTO
 CARICHI DI LAVORO
 AGGIORNAMENTO E FORMAZIONE
 STRUMENTI EFFICIENTI
 SICUREZZA
 SODDISFAZIONE SUL RAPPORTO CON TUTTE LE COMPONENTI SCOLASTICHE
 PROMOZIONE DI CLIMA COLLABORATIVO DA PARTE DEL DSGA E DS
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 PROMOZIONE DI CLIMA COLLABORATIVO DA PARTE DEL DSGA E DS
 INTERESSE A CORSI DI FORMAZIONE PER IL MIGLIORAMENTO
 LA COLLABORAZIONE CON IL TERRITORIO
 LA COMUNICAZIONE E LA CIRCOLARITA’ DELLE INFORMAZIONI
 LE RISORSE DELLA SCUOLA
 EFFICACIA  ED EFFICIENZA DEGLI INCONTRI COLLEGIALI, DIP. PROGRAMM, CONS. ECC
 CONFRONTO E SCAMALE BIO PROFESSIONALE
 COERENZA  NELLA PROGETTAZIONE NELLA VALUTAZIONE NEL CURRICOLO VERTICALE CON LE 

DELIBERE DEGLI ORGANI COLLEGIALI.
 UTILIZZO DEGLI ESITI DELLE RILEVAZIONI INVALSI PER LA RIMODULAZIONE DELL’AZIONE 

EDUCATIVA
 COMPITI A CASA
 ATTENZIONE DEI DOCENTI VERSO LE PROBLEMATICHE DELLA CLASSE 
 VALORIZZAZIONE DEL LAVORO DEGLI ALUNNI
 IN SEGNAMENTO DEL METODO DI STUDIO
 RAPPORTO CON I COMPAGNI
 PROGETTI ATTIVATI
 CONVIVENZA CIVILE, RISPETTO DELLE REGOLE, E DELL’AMBIENTE



POCO

PER NIENTE

NO



Questionario Autovalutazione - ATA    a.s. 2017/2018

Number of questions exported: N.16

ATA  N. 16

Unione Europea

Fondo Sociale
Europeo

ISTITUTO COMPRENSIVO “G. CALÒ”  
V.le M. D’UNGHERIA, 86     74013 GINOSA – TA – tel. 099/8290470

Email: TAIC82600L@istruzione.it - www.scuolacalo.it

ATA  N. 16

Total Respondents: N.9



1. Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative responsabilità?  

per niente
0%, 0molto 

11.11%, 1

poco 
44.44%, 4

abbastanza 
44.44%, 4



2. Sei coinvolto nelle attività di vigilanza degli studenti?  

per niente 

molto 
22.22%, 2

per niente 
33.33%, 3

poco 
22.22%, 2

abbastanza 
22.22%, 2

22.22%, 2



3. Sei soddisfatto di come sono divisi i carichi di lavoro?  

per niente 
22.22%, 2

abbastanza 
11.11%, 1

molto 0%, 0

22.22%, 2

poco 
66.67%, 6



4. La formazione e l'aggiornamento a cui hai partecipato sono risultati
utili al tuo lavoro?  

per niente 
11.11%, 1

molto 0%, 0

poco 
33.33%, 3abbastanza 

55.56%, 5



5. Disponi di strumenti efficienti nello svolgimento del tuo lavoro?  

per niente 
11.11%, 1

molto 0%, 0

poco 
22.22%, 2

abbastanza 
66.67%, 6



6. Conosci le dotazioni di sicurezza della tua scuola?  

in parte 
22.22%, 2

si 77.78%, 7

no 0%, 0

22.22%, 2



7. Conosci le procedure per l’emergenza della tua scuola?  

in parte 
22.22%, 2

si 77.78%, 7

no 0%, 0

22.22%, 2



8. Sei soddisfatto del rapporto con i tuoi colleghi?  

per niente 
0%, 0

poco 
22.22%, 2

molto 
11.11%, 1

22.22%, 2

abbastanza 
66.67%, 6



9. Sei soddisfatto del rapporto con i docenti?  

per niente 

molto 0%, 0

per niente 
0%, 0

poco 
44.44%, 4

abbastanza 
55.56%, 5



10. Sei soddisfatto del rapporto con il Dirigente Scolastico?  

per niente 
0%, 0

poco 0%, 0

abbastanza 
66.67%, 6

molto 
33.33%, 3



11. Sei soddisfatto del rapporto con il D.S.G.A.?  

per niente 
0%, 0

poco 0%, 0

molto 
22.22%, 2

poco 0%, 0

abbastanza 
77.78%, 7

22.22%, 2



12. Sei soddisfatto del rapporto con le famiglie?  

per niente 
0%, 0

molto 
11.11%, 1

0%, 0

poco 0%, 0

abbastanza 
88.89%, 8



13. Sei soddisfatto del rapporto con gli studenti?  

poco 
11.11%, 1

per niente 
0%, 0

11.11%, 1

abbastanza 
55.56%, 5

molto 
33.33%, 3



14. Il D.S.G.A. promuove un clima di collaborazione tra il personale dei
diversi profili?  

no 
11.11%, 111.11%, 1

in parte 
55.56%, 5

si 33.33%, 3



15. Sei interessato a partecipare ai corsi di formazione per il
miglioramento del tuo ruolo?  

per niente 
11.11%, 1molto 

22.22%, 2

poco 
33.33%, 3

abbastanza 
33.33%, 3

22.22%, 2
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